

Credit One Bank and Boys & Girls Clubs of Southern Nevada Team Up for Number One Fan Initiative

LAS VEGAS, NV, UNITED STATES, April 4, 2025 /EINPresswire.com/ -- Las Vegasbased credit card company Credit One Bank surprised 10 students from the Boys & Girls Clubs of Southern Nevada with an unforgettable experience at the Vegas Golden Knights vs. Tampa Bay Lightning game on Sunday, March 23 as part of its Number One Fan program.

"We are proud to support the Boys & Girls Clubs of Southern Nevada and create opportunities for these students to experience the excitement of a live



Credit: Credit One Bank

Vegas Golden Knights game," said Christina Ortiz, Senior Manager of Sponsorships at Credit One Bank. "Number One Fan reflects Credit One Bank's commitment to fostering positive change and community engagement in Southern Nevada. The kids have a great time, and the program has become a big part of the Bank's company culture."

Decked out in Golden Knights gear they'd received at a surprise event the previous week, the kids and several staff members of the Boys & Girls Clubs were picked up in a limo van and taken to the arena on game night. There, they enjoyed pre-game festivities in the iconic Fortress before watching the game and enjoying a deluxe buffet from the Credit One Bank suite. They also had a chance to meet and take pictures with VGK mascot Chance and members of the Vegas Vivas dance team.

Credit One Bank launched the Number One Fan initiative in spring of 2023 to offer exclusive experiences to students and families in Southern Nevada by partnering with local nonprofit organizations. Throughout the past year, the initiative has brought families closer to local sports teams including the Vegas Golden Knights, Las Vegas Raiders and Las Vegas Aviators, providing unforgettable experiences for the community.

Credit One Bank's Number One Fan initiative continues to positively impact the community by creating unforgettable experiences for those in need. To learn more about Credit One Bank and the work they do in the Las Vegas community, please visit CreditOneBank.com.

###

About Credit One Bank:

Credit One Bank is a financial services company and one of the fastest-growing credit card issuers in the U.S. Founded in 1984 and headquartered in Las Vegas, Credit One Bank offers a full spectrum of credit card products including cash back and points-based cards as well as high-yield certificate of deposit and savings accounts. Credit One Bank is also an official partner of the Las Vegas Raiders and the Official Credit Card of NASCAR, the Vegas Golden Knights, and Best Friends Animal Society. Learn more at CreditOneBank.com, in our Newsroom, or on social media (@CreditOneBank) on Facebook, Instagram, YouTube and LinkedIn.

Terri Maruca Kirvin Doak Communications +1 702-737-3100 email us here

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/800286952

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2025 Newsmatics Inc. All Right Reserved.